

# 移动治安检查站昨首次巡逻

## 东营公安机关共为基层单位配发7辆移动治安检查车



移动治安检查站亮相街头。 本报记者 嵇磊 本报通讯员 郭振林 摄

本报10月26日讯(记者 嵇磊) 26日上午,一对全副武装的特警,驾驶着一辆移动治安检查站出现在东青高速公路东营站出口处。据东营市公安局民警介绍,东营市公安局为基层单位配发了7台移动治安检查站,26日特警支队民警驾驶首辆移动治安检查站上街巡逻。

26日上午9时30分许,记者在东青高速公路东营站出口处看到,这辆移动治安检查站是个深蓝色的“大家伙”,移动治安检查站的亮相,吸引了不少市民的目光。

据悉,为了加强东营市治安防控工作,东营市公安局购置了7台移动治安检查站,并将在组织统一培训后配发到基层单位。26日特警首次驾驶移动治安检查站亮相街头投入使用。民警表示,自即日起,特警支队安排警力24小时在此执行卡口堵截、查缉等治安检查任务,进一步提高街面见警率、管事率,增强群众安全感。

### 移动治安检查站 像个小派出所

相关链接

东营市公安局特警支队的民警介绍,移动治安检查站具有治安备勤、应急出动、警务人员输送、场点调度、路口管制以及治安现场信息采集与存储、通用警用装备器械携带、警员临时生活保障等方面的使用特点,可以实现现场监控及画面实时回传、警示、现场照明及三路电源、滞留嫌疑人、现场检查办公、广播宣传及临时生活等功能。(本报记者 嵇磊)

## 一女子捡到退货凭证想发财 734元换来行政拘留

本报10月26日讯(通讯员 韩宏图 记者 王超) 垦利县一名年轻女子,动起了无意中捡到的某商场退货凭证的歪脑筋,以此骗取商场钱财。目前,王某因诈骗已被警方依法行政拘留。

10月13日,垦利县公安局接到一家商场的报警称,有人使用伪造的退货凭证,随后私自填写退货凭证,分两次从该商场收银台骗取退货款734元。

了解情况,并展开调查。办案人员通过录像比对,多方走访调查,最终确定嫌疑人为垦利县垦利街道办的王某。

24日,王某迫于压力,到城区派出所投案自首,并如实供述了自己的违法行为。调查得知,13日下午,王某无意中捡到一家商场的退货凭证,分两次从该商场收银台骗取退货款734元。



### 板房起火

2011年10月25日下午3时19分,西城胜南社区南苑3区板房着火。东营消防支队黄河中队全体官兵经过十几分钟的奋力扑救,终把大火扑灭。 本报通讯员 张菲 马云玲 本报记者 李金金 摄影报道

东运医院 特邀专家来院:采用中华医学推广的“中医基因疗法”纯中药从脏腑气血入手,清血毒调脏腑,解决了牛皮癣(银屑病)难治愈易复发的难题,不忌发物不忌口,7--11天见效,1--3疗程即可康复。白癜风采用最新生物转基因疗法,快速补充激活酪氨酸酶的活性,促使黑色素细胞的生成与增生,独家引进的美国XL黑色素种植仪7--15天白斑消失。望久治不愈或连续扩散的白癜风患者来院验证疗效。对治疗牛皮癣、银屑病、体癣、白癣、手足癣、股癣、鱼鳞病、湿疹、皮炎、脱发、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短,效果好,所有患者均建立档案,跟踪治疗直至康复。即日起举行皮肤病爱心普查活动,免挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

健康热线: 0546--8227238  
院址:东营市西城西二路550号,东运医院(原长途汽车站向北院内)

# 一粒植物伟哥 男人更加自信

## 万人免费体验活动正在进行

林伟原来总是一付蔫蔫的样子。但近段时间,他突然像变了一个人似的,精神十足。他毫不忌讳地跟朋友讲:“听说过植物伟哥吗?那玩意儿真不错!我吃了有一段时间了。以前我在老婆面前有点儿抬不起头,但现在我非常自信,老婆也对我非常满意!可以这么说,我在老婆面前打了个漂亮的翻身仗!哈哈。”

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,原因就是,西方男人普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:“效果的确非同一般,服用当晚就性趣勃发,三天内都能保持旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平。”

“尿频、尿急、尿等待、腰酸膝软、性趣不高等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

快快打电话,领取体验装

说一千,道一万,都不如您自己来体验。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087057 报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15169001107报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

北京有个同仁堂 东营来了个 筋骨堂

家传镇店之宝 专攻重症腰突

咨询电话: 13561046566  
地址:东营市东二路与汾河路交叉 口西(伟浩假日广场)西800米路南

# 《齐鲁晚报·今日黄三角》

## 全心全意为东营人民服务

### 欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203686

挂失声明 徐伟会计证(证号:37050100020859)丢失,特此声明。